

12 апреля наша страна отмечает День космонавтики. Мы помним эту дату и гордимся, что именно наш, русский, человек, покорил просторы космоса. Космическая тема всегда была интересна для детей.

В преддверии Дня космонавтики у воспитанников МАДОУ № 115 прошла тематическая неделя, посвящённая космосу, которая оказалась насыщенной и плодотворной. Ребят увлекли беседы на темы "Космос – это интересно", "Планеты солнечной системы", "Земля – голубая жемчужина Вселенной". Маленькие воспитанники изготовили свою Солнечную систему. Также прошла выставка поделок "День космонавтики", где родители вместе с детьми применили свои творческие способности и создали креативные, оригинальные поделки, используя разнообразный материал. В их работах можно увидеть различные космические объекты, ракеты, планеты, созвездия, кометы.

[Фото](#)